                                                 Звіт

про роботу Управління житлово-комунальної політики Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за липень 2019 року

 Житлове господарство:

На протязі звітного місяця  підготовлено матеріали та прийнято участь:

У засіданні виїзного оперативного міського штабу з підготовки міського господарства до осінньо-зимового періоду 2019/2020 років з розгляду наступних питань: 

Виконання ремонтних робіт після гідравлічних випробувань теплових мереж. Відновлення благоустрою.

Підготовка житлового фонду до осінньо-зимового періоду (Акти готовності, технічний стан обладнання в рамках управління  тощо).

Підготовка проблемних  джерел теплопостачання (котелень) до роботи в зимовий період.

Списання з  балансу  керуючих компаній житлових будинків.

Поводження з безхазяйними відходами на території міста.

	Назва заходу
	Мета
	Учасники
	Результат

	Нарада 
	Розгляд питання управління житловим будинком № 32 на вул. Стальського та надання житлово-комунальних послуг співвласникам будинку. 
	Заступник голови Київської міської держаної адміністрації 
П. Пантелєєв, представники Міністерства юстиції, Департаменту житлово-комунальної інфраструктури.
	Напрацьовані проблемні питання та шляхи їх вирішення

	Нарада
	Розгляд питання неналежного санітарно-технічного стану житлових будинків 8, 10, 12-а на вул. Обсерваторній 
	Директор Департаменту житлово-комунальної інфраструктури 
Д. Науменко, представники Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
	Прийнято рішення виконати капітальний ремонт покрівлі та провести обстеження технічного стану житлових будинків 8, 10, 12-а на вул. Обсерваторній Будівельною лабораторією «КП «Київжитлоспецексплуатація»


 Проведено робочі зустрічі:  

	1
	Участь у комісійному обстежені житлових будинків 8, 10, 12-а на вул. Обсерваторній 
	Щодо неналежного санітарно- технічного стану будинків
	Взято участь

	2
	Зустріч з головою Комітету захисту мешканців гуртожитків України ВГО «СГОУ «Народна Рада»

Палашом М.П.
	Розгляд питання щодо захисту прав мешкан-ців гуртожитків ПрАТ «Київміськбуд-2»
	Обговорено проблемні питання та узгоджено план взаємодій з порушеного питання


          На виконання протокольних доручень від 07.04.2016 № 003/36, напрацьованих під час наради з розгляду питання виконання Закону України від 14.05.2015 № 417 «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», відділом здійснюється постійний контроль за наповненням бази даних КП «ГІОЦ» у  рамках впровадження  проекту «Єдиний інформаційний простір міста Києва» на сайті www.municipal.kiev.ua
    
Постійно систематизується інформація районних в місті Києві державних адміністрацій, уточнюється, доповнюється та вноситься актуальна інформація до реєстру управляючих компаній багатоквартирних будинків міста Києва приватної форми власності та відомчого житлового фонду.

  
Надається звіт стосовно проведення моніторингу соціально-економічного розвитку районів міста Києва щодо кількості створених ОСББ у районах міста Києва.    

    
Станом на 19.07.2019 у місті Києві зареєстровано 1417 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. 

Функціонує 897 житлово-будівельних кооперативів. 

Надається щомісячна інформація про виконання заходів, пов’язаних з діяльністю ОСББ та обранням уповноважених осіб, визначених Програмою економічного і соціального розвитку міста Києва.

   
Також ведеться постійний моніторинг спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями щодо інвентаризації житлових будинків, які використовуються підприємствами, організаціями, установами та учбовими закладами міста Києва під гуртожитки та складено реєстри таких будинків, які затверджено відповідними розпорядженнями районних в місті Києві державних адміністрацій. 

    
На виконання постанови Верховної Ради України від 02.09.2014 № 1674-VII «Про рекомендації парламентських слухань на тему: «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків: проблеми та шляхи їх вирішення», відповідно до Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків» Київською міською радою прийнято рішення від 15.12.2011 № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури», яким надано згоду на прийняття гуртожитків усіх форм власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва.


Під дію Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків» у місті Києві підпадає 193 гуртожитки (проживає близько 20 тис осіб), у тому числі: 43 гуртожитки державної форми власності; 53 гуртожитки, які увійшли до статутних капіталів акціонерних товариств у процесі їх приватизації (корпоратизації) та 97 гуртожитки комунальної власності територіальної громади міста. 


Станом на 19.07.2019 по місту Києву видано 3947 ордерів та приватизовано 5243 жилих приміщення, що становить 51,9 % від загальної кількості житлових приміщень.


Здійснюється супровід проектів розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):


976-пр від 28.05.2019 «Про затвердження передавального акту комунального підприємства «Житлосервіс Оболонь» Оболонского району м.Києва;


977-пр від 28.05.2019 «Про затвердження передавального акту комунального підприємства «Житлосервіс Приозерне» Оболонського району м. Києва;


978-пр. від 28.05.2019 «Про затвердження  передавального акту комунального підприємства «Житлосервіс Куренівка» Оболонського району м.Києва;


1009-пр від 03.06.2019 «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства «Київжитлоспецексплуатація»;


1266-пр від 16.07.2019 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.08.2019 №1555 «Про організаційно правові заходи, пов’язані з виконанням рішення Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 838/4902 «Про реорганізацію комунальних підприємств шляхом приєднання».


Підготовлено та випущено:


розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.07.2019 № 1200 «Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва квартир від Головного управління Національної поліції у м. Києві»;


розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17.07.2019 № 1281 «Про затвердження акта приймання-передачі гуртожитку на вул. Древлянській (Якіра) 19 до комунальної власності територіальної громади міста Києва та до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації».  

Щодо підготовки до осінньо-зимового періоду 2019/2020


З метою своєчасної підготовки міського господарства до роботи в зимових  умовах  прийнято розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.06.2019 №1074  «Про підготовку міського господарства до осінньо-зимового періоду 2019-2020 років», яким затверджено заходи з підготовки обладнання теплоелектроцентралей, котелень, теплових мереж, водопровідно-каналізаційного господарства  до  осінньо-зимового періоду 2019/2020 років.


Згідно з графіком випробувань, затвердженим Київською міською державною адміністрацією, з 22.04.2019 розпочато проведення гідравлічних випробувань  малих теплоджерел.


Станом на 19.06.2019 у зв’язку із проведенням гідравлічних випробувань теплових мереж   від гарячого водопостачання відключено 1719 житлових будинків. 


У разі виникнення проблемних питань та необхідності з’ясування ситуації споживачі міста мають можливість звернутися до Єдиної диспетчерської служби міста Києва, що об’єднує диспетчерські служби житлово-комунального господарства в усіх районах міста (служби 1557) та   Контактний центр міста Києва (служби 1551). У результаті  створена мережа для спілкування між споживачами житлово-комунальних послуг, обслуговуючими підприємствами та монополістами, що дає можливість отримувати оперативну інформацію в режимі он-лайн у єдиній інформаційно-електронній базі та скайп-зв’язку з центральною диспетчерською службою 1557.

        
Управління здійснює постійний моніторинг відключень житлових будинків від ГВП, ХВП, електропостачання внаслідок аварійних пошкоджень та щоденне інформування керівництва Київської міської державної адміністрації, Мінрегіону України.

Щодо удосконалення структури управління житлово-комунального  господарства міста

 
Щомісяця  до Департаменту економіки та інвестицій узагальнюється та надається інформація щодо оцінки діяльності районних в м. Києві державних адміністрацій по окремим показникам: Кількість зупинок ліфтів (понад 1 добу), які належать територіальній громаді м. Києва за винятком ліфтів, що увійшли до міської програми "Ліфт" на заміну чи модернізацію, з розрахунку на 100 ліфтів. Показник відображає рівень забезпечення надійної та безпечної експлуатації ліфтового парку в житловому фонді, що належать територіальній громаді м.Києва. Значення показника формується за даними моніторингу середньої щоденної кількості непрацюючих ліфтів (понад 1 добу), що здійснюється Департаментом за даними об’єднаної диспетчерської системи «ГородОК». 


Продовжується робота на виконання рішення Київської міської ради від 09.10.2014 №284/284 «Про уповноважену особу багатоквартирного будинку з питань житлово-комунального господарства», щодо видачі посвідчень уповноваженої особи встановленого зразка у відповідності до поданих протоколів.

         
Постійно проводиться робота із своєчасного і якісного розгляду звернень громадян до служби допомоги киянам КБУ «Контактний центр міста Києва 1551», до КМДА, звернення народних депутатів України, депутатів Київради, опрацьовуються доручення керівництва Київської міської державної адміністрації її структурних підрозділів, інформаційні запити в межах компетенції, листи службової кореспонденції. Здійснюється підготовка інформації засобам масової інформації з питань, віднесених до сфери житлово-комунального господарства.

